## Ventas - Apartamento - La Quinta **720.000€**











Ref.-ID: MIBGR4747990



3

La Quinta



3



187 m2

Apartamento

Exclusivo Ático Dúplex de Lujo de 3 Plantas en La Quinta Hills - Benahavis Lujosa comunidad residencial: Ubicado en el corazón del distrito de La Quinta en Benahavis, este complejo cerrado cuenta con una selección de apartamentos y áticos dúplex de alta gama. Ubicación privilegiada: Ubicado en una posición elevada, el complejo ofrece impresionantes vistas del paisaje circundante. Servicios: Disfrute de jardines comunitarios con varias piscinas, proporcionando un ambiente sereno y relajante. Paraíso del golf: a tiro de piedra de The Westin La Quinta Golf Resort y sus magníficas instalaciones, y a poca distancia en coche del campo de golf Los Arqueros. Detalles del Ático Dúplex: Espaciosa y lujosa: esta casa ofrece más de 160 m² de espacio habitable, diseñado para brindar comodidad y elegancia. Totalmente renovado: el ático dúplex ha sido completamente modernizado, presentando acabados de alta gama y un diseño contemporáneo. Tres pisos de espacio habitable: Planta Baja: Incluye cocina americana totalmente equipada con barra americana y comedor integrado, además de un aseo para invitados. Primer piso: cuenta con un dormitorio principal con baño en suite y dormitorios adicionales para invitados con baño compartido. Planta Alta: Dispone de solárium con zona chill-out y comedor exterior, ofreciendo vistas al campo de golf y vistas parciales al mar. Estacionamiento: Hay estacionamiento seguro en la calle disponible para los residentes. Características clave: 3 Dormitorios y 3 Baños: Habitaciones bien equipadas con armarios empotrados. Terraza y Balcón: Disfrute de espacios al aire libre perfectos para relajarse y entretenerse. Amueblado y Equipado: Incluye cocina moderna totalmente equipada y calefacción individual con bomba de frío/calor. Construido en 1996: Propiedad bien mantenida y en buenas condiciones. Información importante: Se cree que la información proporcionada sobre las propiedades ofrecidas para la venta o alquiler es precisa en el momento de la publicación. Sin embargo, está sujeto a errores u omisiones,